Opening 18 1.32-27 19-23

2.31-26 23-29 en deze zet leidt tot een stand die ook bij opening 9 aan de orde kwam.

diagram 95

2.33-29 17-22 kan niet om 3.27-21etc.
...... 18-22 faalt, want na 3.27x18(verpl.) 8x30 4.35x22 17x28 5.38x18 staat zwart zwak
23-28 3.31-26 28x30 4.34x25 20-24 5.25x23 18x29 6.39x19 13x24 en deze stand
kwam ook al bij opening 9 op het bord.
...... 13-19 kan niet om 3.27-22
14-19 3.27-22 17x30 4.35x22 18x27 5.31x22 12x32 6.38x27 13-18 en zwart kan
altijd overdwars afruilen, waarna beide partijen een goede stand hebben.
20-24 3.29x20 10x30 4.35x22 17x26 en beide partijen staan goed.
20-25 3.27-22 17x25 4.30x22 18x27 5.31x22 12x32 6.38x27 en beide partijen
hebben een goede stand.
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